

Уважаемый Никита Юрьевич!

Примите самые теплые поздравления по случаю 30-летнего юбилея
Высшей школы экономики!

За прошедшие годы Высшая школа экономики добилась значительных успехов, став ведущим российским вузом экономического профиля, авторитетнейшим научным центром по ключевым вопросам экономики.

Благодаря высокому профессионализму преподавателей и современным подходам к организации учебного процесса в вузе сложилась уникальная атмосфера, позволяющая каждому выпускнику стать не только профессионалом, но и яркой личностью. Ежегодно вы готовите тысячи высококвалифицированных специалистов, которые занимают достойные места в структурах управления, как в бизнесе, так и на государственной службе.

Уверен, что Высшая школа экономики будет и дальше сохранять лидирующие позиции, оставаться символом качественного образования.

Искренне желаю преподавателям, сотрудникам, студентам и аспирантам, выпускникам Высшей школы экономики здоровья, счастья, благополучия и успешной работы на благо Российской Федерации!

С уважением,
ректор РТУ МИРЭА



С.А. Кудж